
1 
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COMISIA  DE  DISCIPLINA 
 

HOTARAREA 
NR.52/22.03.2018 

Comisia de disciplina a A.J.F. CLUJ, in sedinta din data de 22.03.2018, intrunita in componenta: 
LIVIU PARLAPAN – presedinte, TIBERIU PORACZKY vicepresedinte, DANIEL  CIMPEAN – 
membru, a analizat raportul arbitrului la jocul dintre echipele UNIREA GEACA-GLORIA CATINA, 
seniori Liga V din data de 18.03.2018, zona Mociu.  

  La inceputul jocului delegatul echipei UNIREA GEACA, BARBOS PAUL a formulat o 
contestatie cu privire la legaliatea vizei medicale a jucatorilor de la ACS GLORIA CATINA si anume 
faptul ca viza nu are ștampila unitatii medicale in care s-a efectuat controlul medical. 

CD a AJF  Cluj retine : 

- echipele de Liga V-a  din cadrul AJF CLUJ de regula isi obtin  viza medicala de la medicul de 
familie din localitatea respectiva. 

- jucatorii contestati de la echipa ACS GLORIA CATINA au efectuat controlul medical in data 
de 01.03.2018 la cabinetul medical dr. A.STEJAREL medic primar ,CUI 519361. 

- in conformitate cu OG 17/2015 in Romania nu mai este obligatorie folosirea stampilei fapt care 
determina MS prin Ordinul  876/824 din 2017 si prin Ordinul MS 106/32/2015 sa comunice medicilor ca 
in documentele care le emit este suficienta semnatura si parafa.. 

Motive pentru care  CD  a AJF CLUJ respinge contestatia ca fiind nefondata. 

. 

 

Conform art. 15.2 din R.D. al AJF Cluj plata amenzii sau declararea apelului se fac in maxim 15 
zile calendaristice de la data comunicării.        

      

 

 
      Comisia de disciplina:        Liviu Parlapan,   Tiberiu Poraczky,   Daniel Cimpean 


